Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoirs…)

· Répondre à des questions et en poser
· Utiliser des expressions et des phrases rencontrées lors des apprentissages

· Utiliser le lexique étudié

	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

Int. – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif : -Amener les élèves à découvrir les composantes d’un petit déjeuner traditionnel à l’anglaise
Amener les élèves à prendre conscience de la diversité ds habitudes alimentaires entre la France et l’Angleterre

( matériel utilisé méthode cup of tea CE1 )

	· Comprendre des éléments de la culture anglaise

· Lexique : nourriture du petit-déjeuner
( milk,  butter, tea, eggs, orange juice, bread, beans, cereals, tomatoes, sausages )
	Comprendre à l’oral

Parler : int
	Séance en Français :
Collectivement : 

· Afficher des flaschcards au tableau : demander aux élèves ce qu’ils prennent au petit déjeuner / comparer avec une photo du petit-déjeuner anglais

· Introduire le vocabulaire des éléments du petit-déjeuner
	

	Séance 2

Objectif  :

Mémoriser un corpus de vocabulaire relatif aux aliments

	· Lexique : nourriture du petit-déjeuner
	Comprendre à l’oral

Parler : int
	Jeux avec les flaschcards

· Look and Listen
· Look, Listen and repeat

· Point to

· Stupid parrot
	

	Séance 3 

Objectif  :

Répondre à des questions et en poser (connaître des structures )

	· What do you want ?
· I want / I don’t want
	Comprendre à l’oral

Parler : int
	Chant : “What do you want for dinner ? “ ( Let’s chant / let’s sing 1 C Grahams ) / Frapper le rythme / Changer : What do you want for breakfast ? Les élèves répondent :  I want .. ( l’enseignant montre une des flaschards étudiée au préalable )
	

	Séance 4

Objectif  :

( Fixation )
Mémoriser un corpus de vocabulaire relatif aux aliments

Répondre à des questions et en poser 


	· Lexique : nourriture du petit-déjeuner
· What do you want ?

· I want / I don’t want
	Comprendre à l’oral

Ecoute active 

Parler : int / en continu
	Look, listen and keep it in your mind ( reinvestissement vocabulaire food )
What do you want for breakfast ? Les élèves répondent :  I want .. ( l’enseignant montre les flaschards étudiées au préalable )

Document sonore : ( Happy time CE2 ) écoute : des enfants parlent de leur petit-déjeuner ( tâche de l’enfant : cocher les noms aliments qu’ils  entendent )

	

	Prolongement :
En français, en production d’écrit, faire une liste de ce que les élèves veulent pour le petit déjeuner  
	
	
	
	

	Séance 5

Objectif  :

( Fixation )

Mémoriser un corpus de vocabulaire relatif aux aliments

Répondre à des questions et en poser 


	
	Parler en int / en continu
	Jeu : ( avec petites flaschcards ) : by pair work : what do you want / I want ….
A partir de fiche d’identité sur laquelle est indiquée un prénom anglais et des images d’aliments barrées ou non, l’élève doit se présenter devant la classe : My name is …, I want for breakfast…., I don’t want …. 

	

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet : English breakfast


	
	Parler en int / en continu
	Petit-déjeuner : 2 groupes : les serveurs / les clients

	


Réalisation finale et évaluation :

Organiser un repas : English Breakfast
